STIEPACKA NA DREVO HORIZONTALNA
2300 W

HPROTECO

51.06-SH-2300



1. Uvod

Vazeny zdkaznik, dakujeme za zakupenie Vasho nového Stiepaca dreva PROTECO. Veri-
me, Ze budete s tymto vyrobkom spokojni a prajeme Vam mnoho Uspechov pri praci so
drevom.

Upozornenie

Pred zahdjenim prace s tymto Stiepacom si riadne precitajte tento uzivatelsky navod. Vy-
robca nepreberd zodpovednost za Skody ¢&i Urazy spbdsobené nevhodnou manipulaciou
so strojom vratane oprav realizovanych tretou stranou.

2. Vysvetlenie symbolov

Pre prevenciu skdéd a Urazov je nutné spravne pochopenie nizsie uvedenych symbolov,
ktoré taktiez najdete na pristroji.

Pred uvedenim do prevadzky si riadne precitajte tento manual.

Pouzivajte pracovnu obuv.

Pouzivajte ochranné rukavice.

DRV

Noste ochranné okuliare a pouzivajte ochranu sluchu.

(

Tu je mozné pristroj zdvihnut.

Tu je mozné pristroj priviazat.

Drzte ruky v dostatoc¢nej vzdialenosti od Stiepaciho zariadenia.

Neodstranujte ani inak nemanipulujte s ochrannymi krytmi.

PROTECO néradie s.r.o. 2 www.proteco-naradie.sk



Pouzity olej zlikvidujte spdsobom Setrnym k zivotnému prostrediu.

Nepouzivajte za dazda.

Nebezpecenstvo Urazu.

Neodstranujte zaseknuté polena rukami.

Pozor na pohyblivé ¢asti.

X

Pred cistenim, udrzbou ¢i opravami stroja vzdy odpojte pristroj od elektriny.

I"’H‘ Prihliadajuce osoby udrzujte v dostato¢nej vzdialenosti od pristroja.

3. Bezpecnostné pokyny

Riadne si precitajte a porozumite manualu a bezpeénostnym symbolom. Porozumite ma-
nipulacii s pristrojom, jeho obmedzenim a tiez potencidlnym spojenym s jeho pouziva-
nim.

Lieky, alkohol a drogy

Nepouzivajte pristroj, pokial ste pod vplyvom alkoholu, omamnych latok ¢i liekov, ktoré
by mohli ovplyvnit Vasu zruc¢nost.

Vyhnite se nebezpeénym pracovhym podmienkam

Stiepacku polozte na 72-85 cm vysoky, pevny, rovny a priestranny podklad. Pokidl je po-
vrch klzky a zapnuty pristroj ma tendenciu sa po povrchu postvat, pristroj k doske pris-
krutkujte. Pracovny priestor udrzujte Cisty, suchy a dobre osvetleny. V opacnom pripade
moze dojst k zdvaznému Urazu!

PROTECO ndradie s.r.o. 3 www.proteco-naradie.sk



Pred pouzitim vzdy pristroj skontrolujte

Uistite sa, ze je pristroj v dobrom stave, skontrolujte, ¢i nie su uvolnené suciastky a pri-
padne dotiahnite.

Noste pracovny odev

Pri praci s pristrojom nepouzivajte volné oblecenie, kravaty, Sperky Ci volné predmety,
ktoré by mohli byt zachytené pohyblivymi suc¢astami stroja.

Chrante svoju tvar, zrak a sluch

Pri praci so stiepacom sa méze stat, ze pristroj vystreli cudzi objekt (napr. zvysky klinca)
smerom k uzivatelovi. Vzdy tak pouzivajte ochranné okuliare.

Nepracujte so pristrojom na zemi. Pokial tak urobite, bude Vas to nutit drzat tvar prilis
blizko Stiepaca a hrozi tak riziko zasahu trieskami ¢i cudzim objektom.

Prostredie okolo zapnutého pristroja byva hlu¢né. Chrante svoj sluch ochrannymi Stuplemi.

PredlZovacie kable

Vyuzitie nevhodného kabla mdze spdsobit prehriatie pristroja. Pre dostato¢ny prud sa
uistite, ze predlzovaci kabel nie je dIhsi ako 10 m a ma priemer aspon 2,5 mm.

Prevencia elektrického Soku
Uistite sa, ze je Vas elektricky obvod dostato¢ne chraneny, a Ze zodpoveda vykonu, na-
patiu a frekvencii motora Stiepaca.

Stiepacku uzemnite. Zabrante telesnému kontaktu s uzemnenymi povrchmi ako su po-
trubia, radiatory, spordky a chladnic¢ky. Nikdy neotvarajte tla¢idlovu skrifiu na motore.
Pokial je to nutné, kontaktujte kvalifikovaného elektrikdra. Pri zapdjani alebo odpajani
Stiepaca sa uistite, Ze sa Vase prsty nedotykaju kovovych kolikov zastrcky.

Drzte deti a prizerajlce v dostatoc¢nej vzdialenosti

So stiepacom by mala pracovat iba jedna osoba. Ostatné osoby od pristroja musia drzat
bezpecnu vzdialenost. Nikdy neziadajte druhu osobu o pomoc s uvolnenim zaseknutého
kusu dreva.

Drevo kontrolujte

Ujistéte se, Ze drevo chystané ke Stipani neobsahuje hiebiky ani jiné cizi predméty. Konce
polen musi byt rovné. Vétve musi byt pred Stipanim odriznuty a fez zarovnan s kmenem.
Drzte stabilny postoj

Podlaha sa nesmie Smykat. Nikdy s pristrojomn nemanipulujte na Spickach, nakloneni &i v
inak nestabilnej polohe. V Ziadnom pripade sa na pristroj nestavajte.

PROTECO néradie s.r.o. 4 www.proteco-naradie.sk



Vyhnite sa necakanym urazom

Venujte pracu so stiepacom plnld pozornost, najma posuvacmi klatov. Nepokusajte sa
pridavat do pristroja drevo skér, nez sa posunovac zastavi.

Vyhnite sa necakanym urazom

Venujte pracu so stiepacom plnud pozornost, najma posuvacmi klatov. Nepokusajte sa
pridavat do pristroja drevo skoér, nez sa posunovac zastavi.

Chrante svoje ruky

Nikdy nestrkajte ruky do otvoru &i prasklin v Stiepaci. Otvory by sa mohli ne¢akane uza-
vriet, ¢o by viedlo k zdvaznému urazu.

Pristroj neprepinajte

Nevkladajte do Stiepaca vacsie polend, nez je predpisané v Specifidcidch produktu. Ne-
pouzivajte Stiepac¢ na iné Ucely nez na Stiepanie dreva.

Nikdy neodchadzajte od zapnutého stroja

Stroj neopustajte kym sa Uplne nezastavi.

Odpojte od zasuvky
Pred udrzbou, Cistenim &i opravou vzdy stroj najskdr odpojte od zdroja elektriny.

Chrante zivotné prostredie
Pouzity olej riadne recyklujte. Nelejte ho do kanala, pddy ¢i vody.

Pravidelne pristroj Cistite
Pre najlepsie vysledky udrzujte Stiepac cisty.

Skladujte stroj na bezpe¢nom mieste

Skladujte Stiepacku na bezpecnom mieste, kam nemaju pristup deti. Uistite sa, Zze deti
nemaju moznost stroj nechtiac zapnut.

PROTECO ndradie s.r.o. 5 www.proteco-naradie.sk



4. Popis pristroja

Ochranny plast

\ / = Stiepaci klin
Odkladaci stdl
Vodiaci plech klatu

Odvzdusinovacia skrutka

Olejova vypustacia skrutka s mierkou

Pracovna doska

Posunovac klatu

Skrutka obmedzujuca tlak

PROTECO naéradie s.r.o. 6 www.proteco-naradie.sk



5. Parametre

17

Motor

Priemer polena

Dizka polena

Stiepaci tlak

Hydraulicky tlak

Kapacita hydraulického oleja
Rozmery pristroja

Hmotnost

Hladina akustického tlaku

Rychlost stiepania (cm/s)
Rychlost spatného chodu (cm/s)

Poéet otacok (ot/min)

i

I A
I

I I
T A A Y
B

I Y I Y B

230V, 50Hz, 2300W
S6 40%,10.3 A

50-250 mm

200-520 mm

7 tun

24.2 Mpa

3,5 Litru

116 x 42.5 x 61 cm

55 kg

78,8 dbA bez zatizeni
89,8 dbA pfi plném zatizeni

3,08

5,29

2850

PROTECO ndradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



6. Obsah balenia

SK

N
i
N
N
N
N
N
N
N
i

&

Telo Stiepaca dreva

Ochranny plast horny 1. East

Rukovat

10.

Ochranny plast horny 2. ¢ast

Oporné vzpery 2x

1.

Ochranny plast zadny 1. ast

Oporna vzpera

12.

Ochranny plast zadny 2. éast

Ochranny plech

13.

Ochranny plast éelny

Odkladaci stdl 1

14.

Ochranny plast lavy

Odkladaci stol 2

15.

UzZivatelsky manual

ANRERENE

Spojka plastov

16.

Vrecko na suciastky

PROTECO naradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



7. Instalacia

Zoznam pouzitych skrutiek v jednotlivych krokoch

[@w M6 x 16 xznl_/
@D O M6 x 12

x 1
@ M6 x 12 xzd
@D O M6 x 12 <1
a» O M6 x 12 x 1
o® @ M6 x 12 x 1
@o @ M6 x 12 x 1
& o» O MEx 12 x1
o® @ M6 x 12 x 1
|®)3@ M6 x 12 szI
& OCHRANNA KLEC
M6x20  x9
M6 x 20 x1
M6 x 20 d
J

Rukovéit (obr. A)
Priskrutkujte rukovat na U profil.

Ochranny plech (obr. B)

1.

Upevnite ochranny plech (5) k vodiacemu
plechu klatu. Povolte skrutku, ktord sa na-
chadza na drziaku kolesa (nad kolesom)

Upevnite druhy koniec opornej vzpery
k ochrannému plechu pomocou skrutky.
Teraz zavedte otvoreny koniec opornej
vzpery (4) medzi podlozku a drziak kole-
sa, skrutku nasledne utiahnite.

(o}
o ME X2 02
Sl

Qs

= A
M6 x 12 x 1
. B

PROTECO ndradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



Odkladaci stdl (obr. C, D, E)

1. Upevnite odkladaci stél ¢. 1 (6) na
rovnakej strane ako ochranny plech
(5). Upevnite stdél dvoma skrutkami
a pérovymi podlozkami k Stiepacke.
Odkladaci stél by mal byt s ochran-
nym plechom v rovine.

2. Povolte skrutku na danej strane
podpornej nohy.

3. Upevnite druhy koniec odpornej
vzpery (3) medzi skrutku a drziak
podpernej nohy a skrutku lahko

utiahnite.
O oo o
M6 X 12 (x1) M6 X 12 (x1)

@) M6 x 12 x 1
@) ) M6 x 12 x 1
M6 x 12 x 1

4. Zavedte otvoreny koniec opornej
vzpery (3) medzi skrutku a drziak
podpornej nohy a skrutku lahko utia-
hnite.

5. Rovnaky postup vykonajte na druhej st-
rane Stiepaca s druhou c¢astou odklada-
cieho stola (7). (obr. D)

o o

0+0

M6 X 12 (x 1) M6 X 12 (x1

a® O
@» O

M6 x 12
M6 x 12
M6 x 12

x 1

x 1
x 1

6. Obe casti odkladacieho stolika spojte
pomocou pomocou skrutky podla obr. E.

=3

M6 X 12 (x2)

N

M6 x 12

8 c |

PROTECO naradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



Drotena ochrana (obr. F, G)

1. Vzdjomne spojte ochranné plasté (11) a
(12) pomocou skrutiek podla obr. F.

2. Plaste (11, 12, 13) upevnite do otvorov
nachadzajucich sa na bokoch odklada-

Priskrutkujte ochranny plast (14) k
chranicu ovladacej paky.

Upevnite horné plaste (9, 10) na vr-
Sok podla obr. G

cieho stola a ochranného plechu.

9 M6 X 20(x 2)

M6 X 20(x 3)

M6 x20<>m/éf‘}

M6 x 20é>< 2)

M6 X 20(x 2)

M6 x 20 x 1

M6 X 20(x 2) M6 X 20(x 2)

M6 x 20 (x 2)

M6 x 20 ng

Odvzdusinovacia skrutka

Pred pouzitim Stiepaca povolte odvzdusnovaciu skrutku uvolnova-
nim v smere proti hodinovym ruci¢ckam. Poc¢as pouzivania Stiepacky
by malo byt znatelné prudenie vzduchu cez tento ventil. Po dokon-

Ceni prace tuto skrutku zase utiahnite.

dojst k prietrzu tesnenia ak nevratnym skodam. Pred presuvanim stroja

2 Pokial nebude odvzdusnovacia skrutka pravidelne povolovana, moze
skrutku vzdy utahujte, v opacnom pripade dojde k vytoku oleja.

PROTECO ndradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



Skrutka obmedzujuca tlak

Tato skrutka je uz od vyroby polohovana a utesnena do vhodnej pozicie tak, aby bola
Stiepac optimalizovany na zodpovedajlci Stiepaci tlak (7 ton).

vykonané profesiondlnym servisnym strediskom. Pri nedodrzani tychto

2 So skrutkou obmedzujucou tlak nijako nemanipulujte! Nastavenie bolo
pokynov hrozi vazne zranenie alebo nevratné poskodenie stroja.

8. Presun Stiepacky

Kratke vzdialenosti

Stiepa¢ je vybavenad dvoma kolesami pre
komfortny presun. Pred presunom neza-
budnite utiahnut odvzdusnovaciu skrutku.

Dlhsia vzdialenost/prevoz

Pri nakladani Stiepace na vozidlo ju pevne
uchytte v stanovenych bodoch oznacenych
symbolmi na obrazku.

\

Neprevazejte Stiepac
naplneny drevom!

\C

PROTECO naradie s.r.o.

12 www.proteco-naradie.sk



9. Prevadzka stiepace

Podmienky prevadzky

Stiepa¢ je uréeny na domace pouzitie. Je na-
vrhnuty na pracu v teplotdch o rozmedzi +5
°C - 40 °C a nadmorsku vysku nie vyssiu ako
1000 metrov.

Pred pouzitim umiestnite stroj na rovny po-
vrch do vysky 72-85 mm. Nezabudnite pevne
zafixovat podpernu nohu (idedlne priskrutkuj-
te k pracovnej doske.

M8 X% 35 (x2)

Stiepanie

Tento Stiepac je vybaveny kontrolnym systé-
mom, ktory vyzaduje pracu oboma rukami.
LLavou rukou je ovlddana hydraulickd paka,
zatial ¢o pravou rukou prepinac. Pri absencii
jednej z ruk sa stiepac automaticky zastavi.
Pokial stiepac¢ uvolnite oboma rukami, posu-
novac polien sa automaticky vrati do pocia-
tecnej pozicie.

PROTECO ndradie s.r.o. 13 www.proteco-naradie.sk



Na hydraulickej pdke je umiestneny bezpec-
nostny zamok. Po uvolneni paky je potrebné
ukazovdkom zatiahnut za toto tlacidlo sme-
rom dozadu a nasledne paku lahko pritlacit
smerom dopredu.

Automaticky navrat

Pokial narazite na nadmer-
ne tvrdé drevo, nikdy Stie-
pac nepretazujte po dobu
dlhsiu 5 sekund. Po danom
intervale by sa mohol olej
pod tlakom prehriat a po-
Skodit stroj.

Pocas Stiepania udrzujte
ruky v dostatocnej vzdia-
loenosti od miesta Stiepa-
nia a dalsich pohyblivych

A\

Casti!

Pokial narazite na nadmerne tvrdy klat, skus-
te ho otocit 0 90° a overte, Ci nepdjde nastie-
pat v inej polohe. Pokial sa pokus nepodari,
znamena to. ze tvrdost polena presahuje
moznosti Stiepaca a poleno radsej vyradte.

Spalek vzdy umiestnite rovno s vodiacim
plechom. Uistite sa, Zze sa poleno nembze
nijako otoc¢it & posmyknut pozdiz stiepa-
ciho klinu. Nepokusajte sa ho polohovat iba
Ciasto¢ne na stiepaci klin (napr. iba na horny
roh klinu), mohlo by to spbsobit ohnutie, Ci
prasknutie Stiepaciho klinu.

Spalek proti klinu v polohe rastu kmena, nie
na Sirku. Nepokusajte sa ani o Stiepanie via-
cerych kmenov za sebou. Mohlo by to sp6-
sobit vyhodenie zadného kusu zo Stiepaca
Vasim smerom.

PROTECO naradie s.r.o.

14

www.proteco-naradie.sk



10. Uvolnenie zaseknutého polena

. Uvolnite obe ruky z ovladacov

. Pockajte, kym sa posunovac nevrati do Startovacej polohy a vliozte klinové drevo pod klat

podla obrazku.

. Zapnite Stiepac a nechajte klin zajst pod klat.
. Opakujte tento proces s ostrejSim klinovym kusom dreva pokial sa klatik uplne neuvolni.

Nesnazte sa zaseknuté
drevo vytiahnut ru¢ne ale-
bo vybit kladivom. Mohlo

A by to spdsobit nevratné
poskodenie stroja Ci ne-

cakané nastartovanie a
tazky uraz.

NS

PROTECO ndradie s.r.o.

15

www.proteco-naradie.sk



11. Vymena hydraulického oleja

Vymente olej po kazdych 150 hodinach prace. Postup nizsie:

Uistite sa, Ze je Stiepac Uplne zastaveny a privodny kabel je vytiahnuty zo zastrcky.
Odskrutkujte skrutku na vypustanie oleja a odoberte mierku.

Stiepacku naklonte smerom k podpornej nohe a nechaijte vytiect vietky zvysky starého
oleja.

Doplnite novy hydraulicky olej v objeme uvedenom v technickej Specifikacii vyrobku.
Ocistite mierku od oleja a zasunte spat do nadrze.

Mierku znovu vyberte a uistite sa, ze bol olej doplneny v zodpovedajucom mnozstve
(olej by mal dosahovat zhruba do polovice medzi dve vyznacené drazky, max. na hranici
druhej drazky.)

Mierku vsunte spat do nadrze, ocistite skrutku od oleja a naskrutkujte.
Uistite sa, Zze bola skrutka pevne dotiahnutd a olej neunika.

Na doplnenie su vhodné nizsie uvedené hydraulické oleje a ich alternativy:
SHELL Tellus 22

MOBIL DTE 11

ARAL Vitam GF 22

BP Energol HLP-HM 22

vazne poskodit olejovi pumpu, prebytok oleja by mohol spésobit pre-

2 Pravidelnu kontrolu oleja nepodcenujte. Nedostatok oleja by mohol
hriatie prevodovky.

Ostrenie stiepacieho klinu

Tento Stiepac je vybaveny robustnym sStiepacim klinom, ktory je potrebné raz za ¢as naostrit
pomocou plochého pilnika s jemnymi zubami.

PROTECO néradie s.r.o. 16 www.proteco-naradie.sk



12. RieSenie problémov

PROBLEM

PRICINA PORUCHY

RIESENIE PORUCHY

Nestipe drevo

Spalek je v zlej polohe.

Umiestnite do spravnej polohy
popisané vyssie v tomto manuali.

Velkost ¢i tvrdost klata je nad
moznostami Stiepaca.

Spalek skratte. Pokial je problé-
mom tvrdost, skuste klat otocit o
90° a znovu zapnut stiepac. Pokial
sa Stiepanie stale nedari, klat
vyradte.

Hrana klinu je tupa.

vid. Ostrenie Stiepacieho klinu

Unik oleja.

Kontaktujte vyrobcu.

Neprofesiondlna manipulacia
so skrutkou obmedzujucou
tlak - pretazeny stroj ¢i znize-
nie Stiepacieho tlaku.

Kontaktujte vyrobcu.

Posunovac¢ klatu ma trhavy
pohyb, je hlu¢ny alebo prilis
vibruje.

Nedostatok hydraulického
oleja a zavzdusnenie systému.

Skontrolujte objem oleja a
pripadne olej doplnte. V
pripade trvajuceho problému
kontaktujte vyrobcu.

Olej unika v okoli hydraulic-
kého valca alebo na inych
miestach.

Stlaceny vzduch v hydraulic-
kom systéme.

Povolte odvzdusnovaciu
skrutku o 3-4 otacky.

Pred prevozom Stiepaca
nebola dotiahnutd odvzdusno-
vacia skrutka.

Povolte odvzdusnovaciu
skrutku o 3-4 otacky.

Olejovy $roub neni dotal{eny.

Utiahnite olejovu skrutku.

Zostava hydraulického regulac-
ného ventilu, alebo je
opotrebované tesnenie.

Kontaktujte vyrobcu.

AN\

Vsetky opravy na tomto stroji musia byt vykonané profesiondlnym au-
torizovanym strediskom.

PROTECO ndradie s.r.o.

17

www.proteco-naradie.sk




B.PROLECO,
Czamengus

Peciatka a podpis predajcu:

DAEUM PrEAEJE! ettt sttt et et et et et eae st ese et ensebe e ebe s erenens

Zaznamy o provedenych opravach (datum, podpis):

PROTECO naéradie s.r.o. 18 www.proteco-naradie.sk



VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: PROTECO néfadi s.r.o.
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Dodavatel’ pre Slovensku republiku:
PROTECO naradie s.r.o.Blagoevova 9, 851 04 Bratislava — Petrzalka, ICO: 50 635 875

Oznacenie vyrobku: 51.06-SH-2300 - Stiepacka na drevo horizontalna, 2300W, 7 ton 230V PROTECO
Typ: 65558-7

Vyrobok: spiiia vietky prislusné ustanovenia technickych predpisov, tj Predmetnych smernic Europskych
spolocenstiev.

Pri posideni zhody boli pouzité nasledovné normy:

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019
ENIEC 61000-3-11:2019
EN 609-1:2017

EN 60204-1:2018

IEC/EN 60825

1P54

Postidenie zhody bolo vydané na ziklade ski$ok vykonanych skuSobtiou: TUV SUD Product Service
GmbH, Ridlerstrasse 65, 80339 Miinchen ve spolupraci s ITS Shanghai, Bldg. 86, 1198 Qinzhou Road,
Shanghai 200233 Shanghai, China a TUV Rheinland/CCIC 6f, Bldg.,

Vydané na zaklade certifikatov a test reportov: 180300936SHA-001+A1+A2+A3, 210402453SHA-V1,
4840319025501, 1150031170a002, M8A 086973 0023.

Posledné dvojcislie roku v ktorom bolo oznac¢enie CE na vyrobok umiestnené: 22

Osoba poverena kompletaciou technickej dokumentacie: Libor Knap
Podbtezi 63
518 03

V Bratislave, dna 04.01.2022 A

Libor’Knap
Konatel’ spolo¢nosti
ROT, )
ECo Ndradje S5,

Bratislava‘m BiHQOCvova 9
; 7]
50635875

: S Cast’ Petrz, Ika
/(e Dpy.

DIC: 5, 851 04
: 212040,
5K2120493, 3 3230

PROTECO ndradie s.r.o. 19 www.proteco-naradie.sk



H=t=r1

—._L:: [T L_— ]
i T S
; HH T
HHRT T NNENNN NENNREN
BNENEN ————__l (1]
T
L] LT

B PROTECO

T
17

I
Il

T Y A

I I -
T 117




